[bookmark: _GoBack]W związku ze zbliżającą się Akcją szkolną informujemy o numerze telefonu dedykowanym rodzicom ubezpieczanych dzieci:
                                                        (22) 696 72 72

 czynny będzie w godz. 9.00 - 20.00, od poniedziałku do piątku.


Poniżej ścieżka zakupu produktów ubezpieczeniowych (NNW Dzieci i Młodzieży, dodatkowe ubezpieczenie uszczerbkowe, ubezpieczenie dla rodzica) w sklepie on-line:
(instrukcja dla rodzica dostępna będzie również w formie ulotki, którą produkujemy)

1.Wejdź na stronę www.ubezpieczenia.nau.pl i wybierz grupę wiekową Twojego dziecka
Pojawią się cztery oferty dla: żłobki/przedszkola, szkoły podstawowe, szkoły ponad podstawowe, student. 

2. Wybierz jeden z 6 wariantów ubezpieczenia

3. Zapoznaj się z informacjami o produkcie, potwierdź oświadczenia i zgody

4. Rejestracja danych
Uzupełnij dane ubezpieczonego dziecka, pamiętając o wybraniu placówki, do której uczęszcza dziecko, a także dane rodzica.-poprawny adres e-mail
Na tym etapie możesz także dodać ubezpieczenie dla kolejnych dzieci, rozszerzyć świadczenia o ubezpieczenie uszczerbkowe (2 warianty do wyboru), a także wykupić ubezpieczenie dla rodzica (2 warianty do wyboru).

5. Sprawdź czy w koszyku znajdują się właściwe, wybrane przez Ciebie produkty

6. Dokonaj płatności on-line 
Zostaniesz przekierowany na stronę Blue Media, gdzie należny dokonać wyboru formy płatności: blik lub przelew (jak nie widać odpowiedniego banku-kliknij inne)
7. Potwierdzenie ubezpieczenia dziecka
Po opłaceniu składki, na adres e-mail  otrzymasz certyfikat potwierdzający objęcie ochroną ubezpieczeniową oraz niezbędne dokumenty. Warto ją zapisać lub wydrukować.



Uwaga!
Rodzice, którzy nie mają założonego konta bankowego mogą uiścić wpłatę na ubezpieczenie uczniowskie w szkole, w dniu Zebrania z Rodzicami tj. 12 września br. od godz. 16.00 u Pani Marty Kwiatkowskiej (informacje w sekretariacie szkoły).


Wpłaty należy dokonać do dnia 15 października 2019r.
